

千分之五企业纳税占比63% 财政总收入占比53% 双百 企业彰显五金发展强劲活力

24日,我市召开纳税“双百”企业表彰大会,200位企业家代表荣获表彰。去年,我市工业经济发展再度结出硕果,全市“双百”企业也交出了一份让人满意的答卷,纳税总额将近50亿元,以千分之五的企业数量,贡献了全市63%的税收和53%的财政总收入。会上,步阳、哈尔斯等几位企业代表分享了发展成果和未来规划。

三大特点 凸显全市工业 经济强大活力

过去一年,国内外经济形势风云变幻,给企业发展增添了诸多不确定性,在风险与机遇并存的大环境下,我市工业经济持续发力,全市企业纳税呈现平稳向上趋势,特征明显。

从榜单数据分析,纳税“双百”企业入围门槛明显提高。整体呈现量增点升态势,纳税总额平稳增长,增幅超6%。其中,50强企业入围门槛从2017年的1574万元提高到1762万元;100强企业入围门槛从910万元提高至1057万元;200强企业入围门槛从417万元提高到508万元,分别提高了188万元、147万元和91万元。

同时,龙头企业发展稳健,领头效应更加突出。去年的纳税超亿元企业共有7家,分别为铁牛、步阳、哈尔斯、永康农商银行、星月、群升、王力,纳税总额20.58亿元,占“双百”企业纳税总额的41.6%。50强纳税总额从2017年的34.5亿元提高到35.9亿元,增加了1.4亿元。步阳集团纳税首次超2亿元;哈尔斯公司从第六名进到季军;星月集团纳税额增加了4500万元。新华建设以年增23.45%的纳税额强势进入20强,这是我市三年内首次有建筑企业进入前20强。

另外,骨干企业表现强劲,新生力量表现抢眼。纳税超千万元企业达到106家,比去年增加了15家,合计纳税43.2亿元,占“双百”纳税总额的87%。纳税增幅超50%以上的有46家,其中23家为纳税百强。新进百强榜单的有33家,户均税收955万元,远超优胜入围门槛。

记者 吕高攀 杨成栋



步阳集团董事长
徐步云

回首步阳27载,一路艰辛,一路风雨。1992年创办步阳,1997年步入纳税百强,2003年开始连续15年居纳税前3名,2018年实现税收2.38亿元,比2017年净增4500万元,是1995年纳税的1640倍。

去年,步阳集团做了三件事情。第一件事情,坚定投资信心,专注制

三大举措助力步阳腾飞

造业投入。先后投放几亿元用于企业的转型升级,建立了步阳私人定制车间、步阳大数据中心、步阳未来科技馆,正在打造步阳门业无人车间,实现标准化、数据化、智能化、制度化“四化”建设。

第二件事,潜心产品研发,注重设计能力建设。调整产品结构,促进产品转型升级,推出二代精品门等系列产品,步阳研究院与浙师大美术学院合作,成立研发团队;与北京保利国际合作,成立研发中心,开发艺术高端定制门。

第三件事,加强品牌建设,提升客户体验。连续20年在央视投放广告,继续发挥品牌效应,近几年又在高铁上

投入广告,每天有几十列冠名“步阳号”的列车奔驰在全国各地。去年,筹资上亿元,全国5000多个经销商一起购买步阳广告车,步阳品牌更加深入人心,更接地气,品牌效应进一步扩大。门业销量达到300万樘,轮毂销量达到了130万只,取得了较好的经济效益和社会效益。

今年,新的篇章已经开启,我们还是信心满满,继续坚持专注实业,做专门业,做强门业,做新门业,做好企业的结构调整,产品升级,提高效益,向现代智能制造全面迈进,用心完成步阳新一年的任务。



哈尔斯公司副总裁
吕丽钧

刚刚过去的一年,在复杂的外部环境下,哈尔斯公司表现出稳定增长的健康良好态势。上缴税收1.61亿元,同比增长40%。

回望30多年的创业历程,哈尔斯公司诚信经营、依法纳税的创业初心始终如一,奋勇稳健的创新精神始终如一,

量质齐升增强核心竞争力

不畏艰难的意志品格始终如一,不图眼前利益坚守实业的战略眼光始终如一。

去年,企业的规模体量持续壮大,核心竞争力、技术创新能力不断增强,党建的思想高度、企业的文化厚度、对社会的贡献程度也不断增强。

哈尔斯公司市场开拓能力和生产制造水平提升一个新台阶。一直以来,哈尔斯以OEM为支撑,不断强化提高外贸接单能力和服务意识,抢占国际市场份额;国内市场继续加大,哈尔斯SIGG Nonoo等自主品牌的

培育,不断提高自主品牌的影响力和美誉度,去创造市场的消费需求,为此哈尔斯从新技术、新工艺、新材料和新的概念产品角度思考、突破,引领国内市场的消费潮流,真正做到内、外两个市场比翼齐飞。

现在,哈尔斯公司的发展正处在一个新起点上。我们要努力争当新时代改革开放再出发的排头兵、创新发展的先行者,一心朝着市委提出的永康要打造中国乃至世界先进制造业基地宏伟目标不断迈进。



飞哲公司董事长
夏月飞

去年,飞哲销售额同比增长80%,税收同比增长140%,纳税排名从2017年的47名跃升到2018年的20名。其中小家电实现了爆发式增长,销量同比增长3倍。

创造飞哲 增长速度

今天,飞哲人可以自豪地说,继创造了投产速度、成长速度之后,飞哲又如愿达成了第三个速度——增长速度。

飞哲速度,得益于我们背靠大树、遮阳避雨;飞哲速度,得益于我们未雨绸缪、危中求机;飞哲速度,得益于我们内外兼修、蓄势聚能;飞哲速度,得益于紧跟潮流、三化并举。

今年,我们将积极响应市委、市政

府的号召,围绕高质量发展要求,大力推行自动化、数字化、精益化,全力打造智能工厂,大力推进机器换人,去年我们引进了20多台机器人,今年将继续引进100多台,不断提升自动化生产水平。

我们将借企业数字化制造、行业平台化服务东风,不断提升数字化制造水平,通过技术革新、流程再造、制度创新,不断提升精益化管理水平。



永园公司董事长
李海平

改革开放以来,企业发展机会很多,面对各种诱惑,我动过心,也跨过行,几千万元投资打了水漂,惨痛的教训让我明白了一个道理:只有盯准实业、守住主业,企业才能健康持续发展。从2008年起,我们坚持

盯准实业 守住主业 做强本业

以精致效益型公司为目标,静下心来做好阀门,虽然发展速度不是很快,但非常稳健。这两年公司之所以能逆势发展,跟这种发展思路是密不可分的。

企业的发展不外乎这么几条路:人无我有,人有我优,或是与众不同,成本质量领先。这些年来,我们始终眼睛向内,立足自身,强身健体,导入TPS、精益生产方式,坚持不懈抓内部管理,力争做到产品最好,服务最佳,成本最低。

去年年初,在市委市政府的关心

下,公司解决利废增值税发票问题,在合规合法经营的同时,有利于增加政府税收。我相信今后永康的营商环境会越来越好,企业发展会越来越健康。

今年,我们秉承质量、成本、创新的工作思路,进一步提高员工队伍素质,全面深入推进TPS管理,实施“三升一降一保”计划,做强管理、做硬品牌、做优结构、做足优势,争取实现销售额增长20%的目标,为永康经济发展做出应有贡献。



杰诺公司董事长
陈王亮

在国家倡导军民融合的大背景下,公司抓住机遇、迎难而上、寻求合作。2016年公司通过军工标准体系认证,去年通过军工三级保密资格认证,被评为

抓住机遇 抢占先机

国家高新科技企业,产值达到1.2亿元,纳税600余万元,首次进入全市纳税前200强。

回顾企业发展历程,虽艰辛曲折,但我们不忘初心、成绩斐然:一是注重人才培养;二是营造电商环境;三是注重创新研发;四是探索军民融合发展新路。

企业可持续发展意味着艰难、意味着压力,每一次的创新都是一次挑战、

每一次的转型都是一场未知的赌注,但是我们内心坚定、追求卓越、一往无前。

新的一年,杰诺公司将持续加大研发投入,不断开发新品和革新技术,以军民融合发展为契机,开拓新市场,打造桶式吸尘器“隐形冠军”,在更大范围、更广领域、更高水平参与市场竞争,为永康的经济发展做出一份贡献。